ﬂ Vpisi pravilen rezultat.
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| Pomagaj si s postevanko.

Q Vpisi rezultat deljenja.
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ﬂ Povezi sliko z ustreznim racunom.

V trgovini sem kupila 2
kakija in 5 banan.
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Koliko kosov sadja sem
kupila?
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Ana je nabrala 10 hrusk.
Razdelila jih je v 5 kosar.

Koliko hrusk je v vsaki kosari?

@ Besedilno nalogo resi v zvezek. V prazno okence vpisi
samo rezultat.

a) Parkirna hisa ima 7 nadstropij. V vsakem nadstropju so
parkirani 4 avtomobili. Koliko avtomobil je v parkirni hisi?

V parkirni hisi je avtomobilov.

b) Na praznovanje je prislo 9 otrok. Vsak je prinesel 2 balona.
Koliko balonov so prinesli vsi skupaj?

V si skupaj so prinesli balonov.

c) Uciteljica je u¢encem prinesla 20 vstopnic. Vsakemu bo
podarila 2 vstopnici. Koliko ucencev je vtem razredu?

V tem razredu je ucencev.




